

КОСОЛАПЫЙ ОЧЕНЬ ЛЮБИТ КИНО

Сегодня после полудня веселый мишка, встав на задние лапы, будет у входа в мэрию раздавать улыбки и цветные воздушные шариком слушателям международной киношколы своего имени – «Ярославский медвежонок». Под патронажем Министерства культуры РФ и нашей мэрии собрались на ее зимнюю сессию по приглашению городского центра «Перспектива», лауреата многих международных конкурсов, ребята и их педагоги из студий Старого Оскола, Северодвинска, Йошкар-Олы, Екатеринбурга, из российского центра анимации и публицистики «Под солнцем» (Москва).

Мастер-классы для них поведут педагоги «Перспек-

тивы», известные режиссеры, сценаристы, художники, в том числе и лауреат премии «Оскар» ярославец Александр Петров. Творческой практикой для юных аниматоров станут съемки конкурсных мультиков и сюжетов социальной рекламы на главную тему сессии – «Экология планеты – экология души». Конкуренцию составят им работы, присланные из разных городов страны и ближнего зарубежья на заочный тур конкурса. В кинотеатрах «Аврора», «Парус», «Волга», «Октябрь» школьники города бесплатно посмотрят фильмы известных аниматоров, привезенные в Ярославль из Госфильмофонда.

Иннокентий КАШИН.